



茂名“10后”小将 随中国滑板(集训)队 出征奥运积分赛

茂名晚报讯 记者张丁文 通讯员郑尔伟 8月7日,茂名晚报记者从茂名市体育运动学校获悉,2022年滑板世界锦标赛将于10月2日至16日在巴西里约热内卢进行,中国滑板(集训)队将派出多名运动员前往巴西参赛,由茂名输送的队员曾乐悠也会随队一同参赛,这也是我市首次有运动员入选中国滑板(集训)队并参加奥运积分赛。

此前,为备战2024年巴黎奥运会和2028年洛杉矶奥运会,在新的奥运周期选拔优秀运动员,建立备战梯队,充实国家滑板竞技运动后备人才,国家体育总局社会体育指导中

心中国滑板(集训)队于2021年1月10至17日前往茂名、云浮、肇庆、清远、惠州进行跨界选拔优秀运动员。我市曾乐悠、张笑两名队员顺利通过了考核,入选备战奥运梯队运动后备人才,留驻中国滑板(集训)队集训。曾乐悠、张笑均为2011年出生,其中曾乐悠将随队前往巴西,张笑则遗憾地因伤无缘参赛。

据介绍,本场世锦赛是积分级别最高的滑板积分赛,包含街式和碗池两大项,碗池比赛的举办时间为10月2日至9日,街式比赛的举办时间为10月9日至16日。

◀曾乐悠在比赛中。
通讯员郑尔伟 摄

澳大利亚一体育场 看台栏杆倒塌 数十人摔落

新华社北京8月7日电 澳大利亚最大城市悉尼一座体育场6日发生看台栏杆倒塌事故,数十名观众从看台上跌落地面。

澳大利亚9news网站报道,事发当时,莱卡特体育场正举行橄榄球比赛,大约1.5万人观看。球场边看台上栏杆突然倒塌,数十名在前排站立观赛的观众纷纷从大约一人高的看台跌落至地面。

比赛因此暂停,医护人员为伤者提供救治。

报道说,莱卡特体育场运营方曾承诺改善设施,但未能获得资金。(陈立希)

北京线上半程马拉松赛开“跑”

新华社北京8月7日电(记者罗鑫)7日,北京线上半程马拉松赛——“2022北京花马”开赛。

据介绍,此次比赛由北京市大兴区体育局、北京市大兴区魏善庄镇政府主办,北京市大兴区魏善庄镇旅游协会承办。来自全国的运动健身爱好者可以在接下来的21天里登录“2022北京花马”微信小程序,通过跑步、健步走等运动方式完成21.0975万步的比赛。

“2022北京花马”赛道地图共设21个点位,参赛者每累积一万步,可获得一次前进机会,“解锁”一个点位。北京市大兴区相关负责人表示,本届“北京花马”比赛聚焦大兴魏善庄镇生态、文化、休闲、美食、产业五个方面,串联起21个特色点位。

奥运冠军组合徐诗晓/孙梦雅皮划艇世锦赛摘金



8月6日,徐诗晓(左)/孙梦雅在夺冠后庆祝。新华社发

新华社北京8月7日电(记者公兵)中国皮划艇协会7日消息,当地时间6日,在加拿大达特茅斯举行的皮划艇(静水)世锦赛中,中国奥运冠军组合徐诗晓/孙梦雅获得女子双人划艇500米金牌,林文君/帅常文斩获女子双人划艇200米银牌,东京奥运会亚军刘浩搭档季博文获得男子双人划艇500米铜牌。

在女子双人划艇500米决赛中,徐诗晓/孙梦雅延续了今年5月世界杯捷克拉齐采夺冠的好状态,250米后的分段成绩便排名第一,最终成绩是2分01秒26,领先第二名乌克兰组合多达2.06秒,第三名归属匈牙利组合,成绩是2分04秒70。

赛后徐诗晓表示,能够来到这里与这么多高水平选手比拼感到很荣幸,希望未来能够通过训练取得更大进步,在巴黎奥运会上获得一个好成绩。

孙梦雅说:“这次比赛我们发挥得比较好,我们的对手也很强,都在提高,这次比赛是对我们前期训练成果的肯定。”

在女子双人划艇200米决赛中,林文君/帅常文以

45秒24的成绩获得亚军,仅落后冠军、古巴组合0.14秒。刘浩搭档“00后”小将季博文征战男子双人划艇500米赛场,后者是陕西全运会该项目冠军,两人在比赛中表现不俗,以1分46秒90的成绩获得铜牌,冠军西班牙组合和亚军波兰组合的成绩仅比他们分别快0.58秒和0.1秒。

刘浩是东京奥运会男子双人划艇1000米亚军,对于此次转战500米项目,他说:“从1000米项目改到500米项目,对我们来说是比较大的挑战,但是从(东京)奥运会结束到现在,我们适应了新节奏,总的来说表现得非常不错,未来可期。”

值得一提的是,男子双人划艇500米是孟关良/杨文军连续两届奥运会(2004年和2008年)夺金的项目,该项目自2012年开始连续三届无缘奥运会,但将在巴黎奥运会上取代男子双人划艇1000米成为正式比赛项目。

此外,中国选手郑鹏飞获得男子单人划艇500米第五名,殷梦蝶取得女子单人皮艇500米第九名,张冬位列男子单人皮艇1000米第九名。